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Τιμή ΠΡΟΣΦΟΡΑ για ΜΟΝΟΚΛΙΝΕΣ ΚΑΜΠΙΝΕΣ

Εγγυημένη Αναχώρηση με Έλληνα  

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά Εισιτήρια με 



1η ΗΜΕΡΑ: Πέμπτη, 31 Ιουλίου 2025 
(ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) / ΑΘΗΝΑ – ΠΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
 
Αναχώρηση από την Θεσσαλονίκη. 
Τιμή Κατόπιν Ζήτησης και βάσει διαθεσιμότητας – Παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί 
μας. 
 
Αναχώρηση από Αθήνα 
Συνάντηση με τον αρχηγό της εκδρομής στο γκισέ της Aegean Airlines στο Διεθνές 
Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος. Παράδοση αποσκευών, έλεγχος διαβατηρίων και 
χειραποσκευών. Πτήση προς το αεροδρόμιο του Αμβούργου (A3-824) στις 07:55, με 
άφιξη στις 10:10 (τοπική ώρα).    
 
 

Πριν την επιβίβασή μας στο κρουαζιερόπλοιο,  θα έχουμε μία πανοραμική ξενάγηση 
στο Αμβούργο συνδυάζοντας το λεωφορείο με τον περίπατο.  
 
Θα δούμε το εντυπωσιακό συγκρότημα κτιρίων Kontorhaus, το οποίο είναι μνημείο 
της UNSESCO. Αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα της πρώιμης αρχιτεκτονικής 
του Μοντερνισμού, διακρίνεται για την «εκφραστική» χρήση τούβλων (Brick 
Expressionism) και αντικατοπτρίζει την οικονομική άνθηση και τη στρατηγική 
σημασία του Αμβούργου ως εμπορικού κόμβου. Θα δούμε τις Αποθήκες του 
Αμβούργου (Speicherstadt), εξίσου μνημείο της UNESCO. Είναι η μεγαλύτερη 
περιοχή αποθηκών στον κόσμο, κατασκευασμένη πάνω σε θεμέλια από ξύλινους 
πασσάλους, σε νεογοτθικό ρυθμός.  
 
Άλλα αξιοθέατα που θα δούμε είναι οι τεχνίτες Λίμνες Alster, το Δημαρχείο 
(Rathaus), η Φιλαρμονική (Elbphilharmonie), που αποτελείται από πάνω από 1.000 
καμπύλες γυάλινες πλάκες, που αντανακλούν το φως και δημιουργούν ένα μοναδικό 
οπτικό αποτέλεσμα. Όπως και το νεογοτθικού ρυθμού ναό του Αγ. Νικολάου, 
γνωστό για τον πύργο του, που για μεγάλο διάστημα ήταν ο ψηλότερος στον κόσμο 
(147 μέτρα). Εάν ο χρόνος το επιτρέψει θα έχουμε λίγο ελεύθερο χρόνο σε μία από 
τις όμορφες παράκτιες γειτονιές. Μετάβαση στο Λιμάνι. 
 
ΕΠΙΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟ COSTA FAVOLOSA – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 20:00 
Επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο Costa Favolosa. Συγκέντρωση στο πλοίο για την 
πρώτη γνωριμία με τις ανέσεις και τις υπηρεσίες που προσφέρει. Αξιοποιήστε την 
ευκαιρία να περιηγηθείτε στα καταστρώματα, να εξερευνήσετε τα εστιατόρια και 
τους χώρους ψυχαγωγίας και να απολαύσετε τη μαγευτική θέα από το λιμάνι. 
 



Η αναχώρηση του πλοίου είναι προγραμματισμένη για τις 20:00, με το ταξίδι να 
ξεκινά ανάμεσα από τους εντυπωσιακούς κόλπους και το πανέμορφο αστικό τοπίο 
του Αμβούργου. 
 
2η ΗΜΕΡΑ: Παρασκευή, 1 Αυγούστου 2025 
ΕΝ ΠΛΩ  
 
Η μέρα εν πλω στο Costa Favolosa είναι γεμάτη επιλογές για ψυχαγωγία, χαλάρωση 
και εξερεύνηση του πλοίου. Ξεκινήστε με ένα πρωινό στο εστιατόριο ή στο 
κατάστρωμα απολαμβάνοντας τη θέα στη θάλασσα. Επισκεφθείτε το σπα Solemio 
για μια θεραπεία μασάζ. Οι πισίνες και τα υδρομασάζ προσφέρουν έναν ιδανικό 
χώρο για χαλάρωση. Στο γυμναστήριο μπορείτε να συμμετάσχετε σε μαθήματα 
γυμναστικής ή να απολαύσετε μια συνεδρία γιόγκα. Για όσους αγαπούν τα ψώνια, 
τα καταστήματα του πλοίου προσφέρουν επώνυμα είδη και δώρα. Το μεσημέρι, 
απολαύστε γεύματα σε μπουφέ ή στα à la carte εστιατόρια, με γεύσεις από 
διάφορες διεθνείς κουζίνες. Στα μαθήματα μαγειρικής, μπορείτε να μάθετε να 
ετοιμάζετε αυθεντικά ιταλικά πιάτα. Το απόγευμα, συμμετάσχετε σε διαγωνισμούς 
χορού, γευσιγνωσία κρασιών ή σε ένα τουρνουά μίνι γκολφ. Το θέατρο του πλοίου 
προσφέρει καθημερινά παραστάσεις, από μιούζικαλ μέχρι κωμωδίες. Το βράδυ, το 
καζίνο και τα μπαρ είναι γεμάτα ζωή, ενώ τα εστιατόρια σερβίρουν μοναδικά δείπνα 
σε πολυτελή περιβάλλοντα. Κλείστε τη μέρα σας με μια χαλαρή βόλτα στο 
κατάστρωμα, απολαμβάνοντας την ησυχία της θάλασσας. 
 
3η ΗΜΕΡΑ: Σάββατο, 2 Αυγούστου 2025 
ΛΕΡΓΟΥΙΚ (ΣΚΩΤΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 07:30 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 15:00 
 
 
Το Lerwick αποτελεί ιδανικό προορισμό για όσους λατρεύουν τη φύση και την ιστορία. 
Το μουσείο Shetland Museum and Archives αναδεικνύει την πολιτιστική κληρονομιά 
του αρχιπελάγους. Οι πλαγιές Sumburgh Head Cliffs είναι ιδανικό σημείο για 
παρατήρηση πουλιών, όπως οι φρατέρκουλες. Το κάστρο Scalloway Castle, πρώην 
κατοικία ευγενών, αφηγείται ιστορίες του παρελθόντος. Εξερευνήστε τη συνοικία της 
πόλης, γεμάτη παραδοσιακά μαγαζιά και γκαλερί. Το κάστρο Fort Charlotte, που 
χρονολογείται από τον 17ο αιώνα, προσφέρει πανοραμική θέα στο λιμάνι.  
 
Ακολουθήστε τα μονοπάτια της φύσης που οδηγούν σε απομονωμένες παραλίες. 
Γνωρίστε τους τοπικούς θρύλους και παραδόσεις μέσα από αφηγήσεις των κατοίκων. 
Η τέχνη και τα υφαντά των Σέτλαντ είναι διεθνώς γνωστά, ιδανικά για αναμνηστικά. 
Ολοκληρώστε την επίσκεψή σας με μια βόλτα στο λιμάνι, παρακολουθώντας την 
αλιευτική δραστηριότητα της περιοχής. 



 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ: ΑΓΡΙΑ ΖΩΗ, ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΤΑΦΥΓΙΑ 
Διάρκεια εκδρομής 5 ώρες. Περιλαμβάνονται οι μεταφορές σύμφωνα με το 
πρόγραμμα και οι ξεναγήσεις/περιηγήσεις. 
Τιμή: 60€ / άτομο 
 
Απολαύστε τη θέα σε έναν από τους καλύτερους τόμπολους με άμμο στην Ευρώπη 
και παρακολουθήστε την αποικία Puffin στο Sumbergh Head. Επιβίβαση και 
αναχώρηση από το λιμάνι και την κύρια πόλη του Lerwick, κατευθυνόμενοι νότια 
όπου θα δούμε το στυλ Shetland των σπιτιών και της γεωργίας. 
 
Η πρώτη στάση μας, θα είναι σε ένα σημείο με θέα στην κορυφή ενός βράχου με 
θέα στο νησί Mousa. Στη συνέχεια, στο St Ninian's, το οποίο είναι ένα από τα 
καλύτερα tombolo με άμμο στην Ευρώπη, και είναι το μεγαλύτερο ενεργό tombolo 
στο Ηνωμένο Βασίλειο, (Το τόμπολο είναι μια γραμμή άμμου που συνδέει ένα νησί 
με την κύρια γη ή με άλλο νησί). Εδώ βρίσκεται επίσης το παρεκκλήσι στο οποίο 
βρέθηκε ο διάσημος «θησαυρός», 28 ασημένια αντικείμενα και το οστό της γνάθου 
μια φώκιας που θάφτηκε κάτω από μια σταυροειδή πλάκα κοντά στο βωμό.  
 
Μια ευκαιρία να περπατήσουμε στην άμμο και να επισκεφτούμε το κρησφύγετο της 
άγριας ζωής στο καταφύγιο Spiggie Nature. Στο φυσικό καταφύγιο Spiggie θα 
απολαύσουμε την ομορφιά της λίμνης σε μήκος ενός μιλίου, όπου φιλοξενούνται 
πολλοί Κύκνοι και παρυδάτορες, καθώς και γλαρόνια.  
 
Στη συνέχεια, θα περιηγηθούμε στις όχθες της λίμνης και στο φυσικό καταφύγιο της 
κορυφής του βράχου του Sumburgh head, όπου βρίσκεται μια αποικία Puffin και ο 
εκπληκτικός ουρανοξύστης των θαλάσσιων πτηνών. Μπορούμε να περπατήσουμε 
(όσοι θέλουν), την κυκλική διαδρομή των μονοπατιών της φύσης που μας φέρνουν 
πίσω στο πούλμαν και πίσω στο Lerwick, στάση στα μισά του δρόμου και επίσκεψη 
στο κατάστημα δώρων στο Sumburgh.  
 
Kατά την διαδρομή μας προς το Lerwick θα σταματήσουμε στα πόνυ Shetland και 
έχουμε την ευκαιρία να τραβήξουμε φωτογραφίες και να ακούσουμε για τη ζωή των 
πόνυ Shetland. Χρόνος ελεύθερος στο Lerwick. 
4η ΗΜΕΡΑ: Κυριακή, 3 Αυγούστου 2025 
ΕΝ ΠΛΩ 
 
Ημέρα ανάπαυσης και αναψυχής εν πλω, καθώς το Costa Favolosa κατευθύνεται 
προς την Ισλανδία. Απολαύστε ένα χαλαρωτικό πρωινό στο μπαλκόνι της καμπίνας 
σας, παρακολουθώντας την ατελείωτη έκταση του ωκεανού. Εξερευνήστε τις 



δραστηριότητες του πλοίου, όπως μαθήματα μαγειρικής ή καλλιτεχνικά εργαστήρια. 
Οι λάτρεις των σπορ μπορούν να επισκεφθούν το γυμναστήριο ή να συμμετάσχουν 
σε αθλητικές εκδηλώσεις στο κατάστρωμα. Τα παιδιά μπορούν να διασκεδάσουν στο 
Squok Club, που προσφέρει παιχνίδια και δραστηριότητες ειδικά για τους μικρούς 
ταξιδιώτες. Το μεσημέρι, οι επιλογές για φαγητό περιλαμβάνουν γεύσεις από όλο 
τον κόσμο στα εστιατόρια του πλοίου. Αξιοποιήστε τον χρόνο για χαλάρωση στο σπα 
ή απολαύστε τη θέα από την πισίνα. Το απόγευμα, μπορείτε να συμμετάσχετε σε 
δραστηριότητες όπως μίνι τουρνουά ή γευσιγνωσία κρασιών. Τα καταστήματα του 
πλοίου διαθέτουν μοναδικά προϊόντα, ιδανικά για αγορές δώρων. Το βράδυ, οι 
χώροι διασκέδασης ζωντανεύουν με θεατρικές παραστάσεις, ζωντανή μουσική και 
καλλιτεχνικά σόου. Δοκιμάστε την τύχη σας στο καζίνο ή απολαύστε ένα ποτό στο 
μπαρ, συνοδευόμενο από ζωντανή μουσική. Αυτή η ημέρα εν πλω είναι ιδανική για 
να φορτίσετε τις μπαταρίες σας και να απολαύσετε την πολυτέλεια του Costa 
Favolosa. 
 
5η ΗΜΕΡΑ: Δευτέρα, 4 Αυγούστου 2025 
ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ (ΙΣΛΑΝΔΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 09:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 21:00 
 
Το Ρέικιαβικ, η βορειότερη πρωτεύουσα του κόσμου, ιδρύθηκε τον 9ο αιώνα από 
Νορβηγούς εξερευνητές. Το όνομά της, που σημαίνει "Καπνισμένος Κόλπος", 
οφείλεται στους γεωθερμικούς ατμούς που αναδύονταν στην περιοχή. Ο Καθεδρικός 
Ναός Hallgrímskirkja δεσπόζει στον ορίζοντα με τη μοναδική αρχιτεκτονική του. Το 
Harpa Concert Hall είναι ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα με πρόσοψη που 
αντανακλά το φως, ενώ φιλοξενεί εκδηλώσεις παγκόσμιας εμβέλειας. Η πόλη 
περιβάλλεται από ηφαιστειακά τοπία και θερμοπηγές, χαρακτηριστικά που την 
καθιστούν μοναδική. Σε κοντινή απόσταση βρίσκεται ο λεγόμενος «Χρυσός Κύκλος», 
με σημαντικά φυσικά αξιοθέατα, όπως το Εθνικό Πάρκο Θίνγκβελιρ, ο εντυπωσιακός 
καταρράκτης Gullfoss και η περιοχή Geysir με τον θερμοπίδακα βραστού νερού 
Στρόκκουρ. Οι ακτές της φιλοξενούν άγρια ζωή, συμπεριλαμβανομένων φαλαινών 
και θαλασσοπουλιών. Οι δρόμοι της πόλης είναι γεμάτοι πολύχρωμα σπίτια και 
πολιτιστικά κέντρα. Το Ρέικιαβικ διαθέτει μουσεία, όπως το Εθνικό Μουσείο και το 
Μουσείο Θαλάσσιων Πλασμάτων, που αποκαλύπτουν την ιστορία και την παράδοση 
της χώρας.  
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ:  ΧΡΥΣΟΣ ΚΥΚΛΟΣ  
(Εθνικά Πάρκα Θίνγκβελιρ – Γκέιζερ / Στροκούρ – Καταρράκτης Γκούλφος) 
Διάρκεια εκδρομής 8 ώρες. Περιλαμβάνονται οι μεταφορές σύμφωνα με το 
πρόγραμμα και οι ξεναγήσεις/περιηγήσεις. 
Τιμή: 145€ / άτομο 
 



Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και ξεκινάμε για να γνωρίσουμε μία από τις πιο 

όμορφες και διάσημες περιοχές της Ισλανδίας.  

Το Εθνικό Πάρκο Θίνγκβελιρ βρίσκεται στη Ρηξιγενή Ζώνη του Ατλαντικού και είναι 

το μοναδικό μέρος στον κόσμο όπου μπορείτε να περπατήσετε ανάμεσα σε δύο 

τεκτονικές πλάκες, την Βορειοαμερικανική Πλάκα, στα δυτικά, και την Ευρασιατική 

Πλάκα, στα ανατολικά. Οι δύο πλάκες απομακρύνονται περίπου 2 εκ. τον χρόνο, 

δημιουργώντας ένα εντυπωσιακό ρήγμα. Εκεί θα δούμε την αρχή του εντυπωσιακού 

φαραγγιού Almannagjá, τα τοιχώματα του οποίου υψώνονται επιβλητικά και 

συνεχώς αλλάζουν λόγω της γεωλογικής δραστηριότητας. Σε αυτό το σημείο 

βρίσκεται ο Βράχος του Νόμου (Lögberg), όπου το 930 μ.Χ. ιδρύθηκε το Alþingi, ένα 

από τα πρώτα κοινοβούλια στον κόσμο. Θεωρείται το σύμβολο της ισλανδικής 

δημοκρατίας καθώς αποτέλεσε το κέντρο της πολιτικής και νομικής ζωής της χώρας 

για σχεδόν 900 χρόνια και εδώ στο 1944, ανακηρύχθηκε η ανεξαρτησία της 

Ισλανδίας από τη Δανία.  

Συνεχίζουμε για τον πιο διάσημο πίδακα – γκέιζερ της Ισλανδίας, τον Strokkur. Είναι 

το πιο ενεργό γκέιζερ της Ισλανδίας και εκρήγνυται κάθε 5-10 λεπτά, εκτοξεύοντας 

στήλη καυτού νερού στα 20-30 μέτρα ύψος.  Θεωρείται πίδακας βραστού και όχι 

απλώς θερμού νερού, καθώς το νερό του φτάνει τους 90-100°C. Είναι ο πιο 

αξιόπιστος γκέιζερ στην Ισλανδία, σε αντίθεση με τον παλαιότερο Geysir, που 

εκρήγνυται σπάνια. Εδώ μπορείτε να φωτογραφήσετε τη στιγμή που η φούσκα 

νερού σκάει και εκτοξεύεται στον ουρανό! 

Θα ολοκληρώσουμε με επίσκεψη στον καταρράκτη Γκούλφος (Gullfoss), γνωστό και 

ως ο "Χρυσός Καταρράκτης". Το όνομά του προέρχεται από το χρυσαφένιο χρώμα 

που παίρνει το νερό όταν οι ακτίνες του ήλιου διαθλώνται στα σταγονίδια, 

δημιουργώντας εντυπωσιακά ουράνια τόξα. Ο καταρράκτης αποτελείται από δύο 

διαδοχικές πτώσεις νερού, η πρώτη ύψους 11 μέτρων και η δεύτερη 21 μέτρων, με 

το συνολικό ύψος να φτάνει τα 32 μέτρα. Το νερό πέφτει με ορμή σε ένα στενό 

φαράγγι, προσφέροντας ένα μαγευτικό θέαμα. 

Κατά την επιστροφή θα κάνουμε με το λεωφορείο έναν γύρο, με μικρές στάσεις για 
φωτογραφίες, στα σημαντικότερα αξιοθέατα του Ρέϊκιαβικ. Θα δούμε την 
εκκλησία Hallgrímskirkja, την πιο εμβληματική εκκλησία της Ισλανδίας. Είναι η 
ψηλότερη εκκλησία της χώρας, με ύψος 74,5 μέτρα, μπροστά της δεσπόζει το 
άγαλμα του εξερευνητή Λέιφου Έρικσον (Leif Erikson), που δόθηκε ως δώρο από τις 
ΗΠΑ το 1930. Συνεχίζουμε για ειδυλλιακή λίμνη Tjörnin στο κέντρο του Ρέϊκιαβικ, 
γνωστή για την ομορφιά της, τα υδρόβια πουλιά και τη χαλαρωτική ατμόσφαιρα της 



πόλης. Δίπλα στη λίμνη θα δούμε και το Δημαρχείο του Ρέικιαβικ 
(Ráðhús Reykjavíkur) ένα σύγχρονο αρχιτεκτονικό κτίριο που βρίσκεται 
 
Συνεχίζουμε για το ιστορικό κτίριο Κοινοβούλιο της Ισλανδίας (Alþingishúsið), έδρα 
του Alþingi, του ισλανδικού κοινοβουλίου, το οποίο ιδρύθηκε το 930 μ.Χ. και είναι 
ένα από τα παλαιότερα κοινοβούλια στον κόσμο. Χτισμένο από ισλανδικό βασάλτη, 
με ένα κλασικό και λιτό στυλ, είναι σύμβολο της δημοκρατίας και της πολιτικής 
ιστορίας της Ισλανδίας. 
 
Θα ολοκληρώσουμε με στάση έξω από το Harpa, το εντυπωσιακό Συνεδριακό και 
Μουσικό Μέγαρο του Ρέϊκιαβικ. Η γυάλινη πρόσοψή του είναι εμπνευσμένη από 
τους βασαλτικούς γεωλογικούς σχηματισμούς της Ισλανδίας, αλλάζει εμφάνιση 
ανάλογα με το φως της ημέρας και είναι ένα από τα πιο φωνογραφημένα κτίρια της 
Ισλανδίας. Επιστροφή στο πλοίο μας. 
 
6η ΗΜΕΡΑ: Τρίτη, 5 Αυγούστου 2025 
ΦΙΟΡΔ ΓΚΡΟΥΝΤΑ (ΙΣΛΑΝΔΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 07:30 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 17:00 
 
Το Φιορδ Γκρούντα (Grundafjord) είναι ένα μικρό γραφικό χωριό στη χερσόνησο 
Snæfellsnes, γνωστό για το εμβληματικό βουνό Kirkjufell. Το Kirkjufell, που συχνά 
αποκαλείται "το πιο φωτογραφημένο βουνό της Ισλανδίας", ξεχωρίζει για το 
συμμετρικό σχήμα του. Ο παγετώνας και το ενεργό ηφαίστειο της χερσονήσου είχε 
εμπνεύσει τον Ιούλιο Βερν στην συγγραφή του μυθιστορήματος «Ταξίδι στο Κέντρο 
της Γης».  Οι κοντινοί καταρράκτες Kirkjufellsfoss δημιουργούν ένα μαγευτικό τοπίο. 
Η περιοχή είναι γεμάτη γεωλογικά φαινόμενα, όπως ηφαιστειακές μορφές και 
μαύρες παραλίες. Το φιορδ φιλοξενεί πλούσια θαλάσσια πανίδα, όπως φώκιες και 
θαλασσοπούλια. Στην περιοχή υπάρχουν μονοπάτια πεζοπορίας που οδηγούν σε 
σημεία με πανοραμική θέα. Το φυσικό περιβάλλον είναι εντυπωσιακό, με έντονες 
αντιθέσεις ανάμεσα στο πράσινο των λόφων και το σκούρο των ηφαιστειακών 
πετρωμάτων.  
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ:  ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ SNÆFELLSNES  
Διάρκεια εκδρομής 5 ώρες. Περιλαμβάνονται οι μεταφορές σύμφωνα με το 
πρόγραμμα και οι ξεναγήσεις/περιηγήσεις. 
Τιμή: 175€ / άτομο 
 

Η χερσόνησος Snæfellsnes, γνωστή και ως "Ισλανδία σε μικρογραφία", βρίσκεται στη 

δυτική Ισλανδία και προσφέρει μια ποικιλία φυσικών θαυμάτων που 

αντικατοπτρίζουν την ποικιλομορφία του ισλανδικού τοπίου. 



Η πρώτη μας στάση θα είναι στους πρόποδες του όρους Kirkjufell, ένα από τα πιο 

εμβληματικά και φωνογραφημένα βουνά της Ισλανδίας. Γνωστό και ως "Βουνό της 

Εκκλησίας" λόγω του σχήματός του που θυμίζει καμπαναριό. Το ιδιαίτερο σχήμα του 

οφείλετε στο ότι προεξείχε κατά την Εποχή των Παγετώνων, και αποτελείται από 

εναλλασσόμενα στρώματα λάβας και ψαμμίτη, με το ανώτερο τμήμα του να είναι 

από τόφφο. Εμφανίστηκε στις σεζόν 6 και 7 της τηλεοπτικής σειράς "Game of 

Thrones" ως το "βουνό με το σχήμα βέλους", ενισχύοντας περαιτέρω τη φήμη του. 

Συνεχίζουμε για το Djúpalónssandur είναι μια εντυπωσιακή παραλία με μαύρη άμμο 

στη δυτική Ισλανδία, στη χερσόνησο Snæfellsnes. Η παραλία είναι καλυμμένη με 

λεία μαύρα βότσαλα που ονομάζονται "Μαργαριτάρια του Djúpalón" 

(Djúpalónsperlur). Οι ηφαιστειακοί σχηματισμοί λάβας προσδίδουν στο τοπίο μια 

απόκοσμη ομορφιά. Φημίζεται για τους μοναδικούς ηφαιστειακούς σχηματισμούς, 

τα λεία μαύρα βότσαλα και την ιστορική της σημασία. Στην παραλία υπάρχουν 

σκουριασμένα απομεινάρια από το βρετανικό αλιευτικό Epine GY7, το οποίο 

βυθίστηκε το 1948. Αυτά τα συντρίμμια είναι ένα διαρκές μνημείο της ισχύος του 

ωκεανού. Στο φόντο 

Καθώς θα κάνουμε τον γύρω της χερσονήσου θα έχουμε την ευκαιρία να βλέπουμε 

από διαφορετικά σημεία τον εντυπωσιακό παγετώνας-ηφαίστειο Snæfellsjökull που 

δεσπόζει στο φόντο και είναι διάσημος από το βιβλίο του Ιουλίου Βερν "Ταξίδι στο 

Κέντρο της Γης". 

Η επόμενη στάση θα είναι στον εντυπωσιακό ηφαιστειακό κρατήρα Saxhólar. Είναι 

ένας κώνος από σκωρία (scoria cone), που σχηματίστηκε από εκρήξεις λάβας πριν 

από περίπου 3.000 – 4.000 χρόνια, που αποτελείται από μαύρη και κόκκινη 

ηφαιστειακή πέτρα, δημιουργώντας ένα απόκοσμο τοπίο. Για τους πιο τολμηρούς 

υπάρχουν σκαλοπάτια (περίπου 400 σκαλιά) που οδηγούν στην κορυφή του κρατήρα 

και από εκεί, υπάρχει εκπληκτική πανοραμική θέα στη γύρω περιοχή, στον Ατλαντικό 

Ωκεανό, στα πεδία λάβας και στον παγετώνα - ηφαίστειο Snæfellsjökull. 

Συνεχίζουμε για το Hellnar είναι ένα μικρό, ιστορικό ψαροχώρι στη νοτιοδυτική ακτή 

της χερσονήσου Snæfellsnes, δημοφιλής προορισμός για τους ταξιδιώτες που 

θέλουν να ανακαλύψουν την άγρια ομορφιά της Ισλανδίας. Το Hellnar είναι γνωστό 

για την τραχιά ακτογραμμή του, με εντυπωσιακούς ηφαιστειακούς σχηματισμούς και 

βράχους που έχουν διαμορφωθεί από τη θάλασσα. Οι απόκρημνοι γκρεμοί και οι 

φυσικές αψίδες προσφέρουν μοναδικά τοπία για φωτογραφίες. Από το Hellnar 

μπορούμε να απολαύσουμε την εκπληκτική θέα προς τον παγετώνα-ηφαίστειο από 

άλλη οπτική. 



Θα ολοκληρώσουμε με το ψαροχώρι Arnarstapi, γνωστό για την εντυπωσιακή του 

ακτογραμμή με τους μοναδικούς ηφαιστειακούς σχηματισμούς και τις αποικίες 

θαλασσοπουλιών. Στην ακτή του Arnarstapi θα δούμε εντυπωσιακούς βραχώδεις 

σχηματισμούς, όπως η φυσική αψίδα Gatklettur, που αποτελεί δημοφιλές σημείο 

για φωτογραφίες. Επιστροφή κι ελεύθερος χρόνος στο λιμάνι Grundafjordur. 

7η ΗΜΕΡΑ: Τετάρτη, 6 Αυγούστου 2025 
ΑΚΟΥΡΕΪΡΙ (ΙΣΛΑΝΔΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 11:00 / ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ 
 
Η Ακουρέιρι, η «Πρωτεύουσα του Βορρά» της Ισλανδίας, βρίσκεται στις όχθες του 
Eyjafjörður, ενός από τα πιο γραφικά φιορδ της χώρας. Η πόλη αποτελεί εμπορικό 
και πολιτιστικό κέντρο της περιοχής από τον 17ο αιώνα. Οι βοτανικοί κήποι της 
Ακουρέιρι, οι βορειότεροι στον κόσμο, φιλοξενούν μια μεγάλη ποικιλία φυτών. Το 
εντυπωσιακό κτίριο της εκκλησίας Akureyrarkirkja, έργο του Guðjón Samúelsson, 
δεσπόζει στην πόλη. Σε κοντινή απόσταση βρίσκονται φυσικά θαύματα, όπως η 
λίμνη Mývatn, γνωστή για τα ηφαιστειακά τοπία και τα γεωθερμικά πεδία της. Οι 
καταρράκτες Goðafoss, που σημαίνουν «Καταρράκτες των Θεών», είναι ένα από τα 
πιο εντυπωσιακά αξιοθέατα της περιοχής.  
 
Η Ακουρέιρι διαθέτει γραφικά σοκάκια με μικρά καφέ και μαγαζιά, ενώ η 
αρχιτεκτονική της αντικατοπτρίζει τη σκανδιναβική επιρροή. Το φιορδ γύρω από την 
Ακουρέιρι αποτελεί ιδανικό σημείο για εκδρομές παρατήρησης φαλαινών, με πολλές 
πιθανότητες να δείτε γιγαντιαίες μπλε φάλαινες. Η διανυκτέρευση προσφέρει την 
ευκαιρία για νυχτερινή θέαση του φιορδ υπό το φως του καλοκαιρινού ήλιου. 
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ:  ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ GODAFOSS – ΛΙΜΝΗ MÝVATN – 
SKUTUSTADIR – DIMMUBORGIR – NÁMAFJALL (HVERIR) – ΘΕΡΜΑ ΛΟΥΤΡΑ  
Διάρκεια εκδρομής 5 ώρες. Περιλαμβάνονται οι μεταφορές σύμφωνα με το 
πρόγραμμα και οι ξεναγήσεις/περιηγήσεις. 
Τιμή: 175€ / άτομο 
 

Επιβίβαση στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε μέσω της κοιλάδας Fnjóskadalur 

προς τον καταρράκτη Goðafoss (Καταρράκτης των Θεών). Είναι ένας από τους πιο 

εντυπωσιακούς καταρράκτες της Ισλανδίας, με ύψος 12 μέτρα και πλάτος 30 μέτρα. 

Η ονομασία "Καταρράκτης των Θεών" συνδέεται με την υιοθέτηση του 

Χριστιανισμού στην Ισλανδία γύρω στο έτος 1000, ενώ άλλη παράδοση τον συνδέει 

με την ιερή τριάδα των θεών της Σκανδιναβίας. Ο καταρράκτης προσφέρει 

εξαιρετικές ευκαιρίες για φωτογράφιση. 



Συνεχίζουμε για την περιοχή του Mývatn, γνωστή για τη μοναδική γεωλογική της 

δραστηριότητα και την πλούσια βιοποικιλότητά της. Η λίμνη Mývatn, η τέταρτη 

μεγαλύτερη της χώρας με έκταση 37 τετραγωνικά χιλιόμετρα, δημιουργήθηκε πριν 

από περίπου 2.300 χρόνια από μια μεγάλη βασαλτική έκρηξη λάβας.  

Η πρώτη μας στάση θα είναι στο Σκουτούσταδιρ (Skútustaðir), μια γραφική περιοχή 

στις νότιες όχθες της λίμνης Μίβατν (Mývatn) , γνωστή για τους μοναδικούς 

ψευδοκρατήρες της. Αυτοί οι γεωλογικοί σχηματισμοί, γνωστοί και ως ριζικοί κώνοι, 

δημιουργήθηκαν πριν από περίπου 2.300 χρόνια, όταν καυτή λάβα ρέοντας πάνω 

από υγροτόπους προκάλεσε εκρήξεις ατμού, σχηματίζοντας κρατήρες που μοιάζουν 

με ηφαιστειακούς, αλλά δεν συνδέονται με μαγματικό θάλαμο. Θα έχουμε την 

ευκαιρία να δούμε το μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο από κοντά, απολαμβάνοντας 

πανοραμική θέα στη λίμνη Μίβατν και το γύρω ηφαιστειακό τοπίο. 

Συνεχίζουμε για να εξερευνήσουμε το Dimmuborgir, μια εντυπωσιακή περιοχή με 

ασυνήθιστους ηφαιστειακούς σχηματισμούς, που βρίσκεται ανατολικά της λίμνης. 

Το όνομά του σημαίνει "Σκοτεινά Κάστρα" στα ισλανδικά, λόγω των σχηματισμών 

που θυμίζουν ερείπια αρχαίου φρουρίου. Δημιουργήθηκε από λίμνη λάβας που 

κάλυψε μια προϋπάρχουσα λίμνη ή έλος, το νερό άρχισε να βράζει, και οι ατμοί που 

ανέβαιναν μέσω της λάβας σχημάτισαν κολώνες και σπηλιές. Σύμφωνα με την 

ισλανδική λαογραφία, το Dimmuborgir θεωρείται ότι συνδέει τη Γη με τον κάτω 

κόσμο. Επίσης, λέγεται ότι είναι το μέρος όπου ο Σατανάς προσγειώθηκε όταν 

εκδιώχθηκε από τον παράδεισο, δημιουργώντας τις "Κατακόμβες της Κόλασης". Η 

περιοχή έχει επίσης χρησιμοποιηθεί ως τοποθεσία γυρισμάτων για τη δημοφιλή 

τηλεοπτική σειρά "Game of Thrones". Η περιοχή διαθέτει σηματοδοτημένα 

μονοπάτια που επιτρέπουν στους επισκέπτες να εξερευνήσουν τους διάφορους 

σχηματισμούς. 

Η επόμενη στάση μας θα είναι στο Námafjall, ένα εντυπωσιακό γεωθερμικό πεδίο. Η 

περιοχή, γνωστή και ως Hverir, χαρακτηρίζεται από έντονη γεωθερμική 

δραστηριότητα, με φουμαρόλες, λασπόλακκους και εδάφη με έντονα χρώματα λόγω 

των αποθέσεων θείου. Θα δούμε πολλές φουμαρόλες που εκπέμπουν ατμούς και 

λασπόλακκους που βράζουν συνεχώς, δημιουργώντας ένα μοναδικό τοπίο, με 

έντονη οσμή θείου ενώ η οξύτητα του εδάφους και η συνεχής γεωθερμική 

δραστηριότητα καθιστούν την περιοχή σχεδόν χωρίς βλάστηση, προσδίδοντάς της 

έναν απόκοσμο χαρακτήρα.  

Θα ολοκληρώσουμε με στάστη στα φυσικά λούτρα Mývatn (Jarðböðin við Mývatn), 
ένα γεωθερμικό σπα που προσφέρει χαλαρωτικά λουτρά σε φυσικά θερμαινόμενα 
νερά, πλούσια σε μέταλλα, με θερμοκρασίες που κυμαίνονται μεταξύ 36-40°C. 



Λιγότερα γνωστά από το πολύβουο Blue Lagoon, προσφέρουν την επήρεια του 
ισλανδικού σπα με περισσότερη ησυχία συνδυάζοντας την χαλάρωση με το τοπίο 
μοναδικής ομορφιάς. Όποιος επιθυμεί να μπει στις οργανωμένες εγκαταστάσεις που 
προσφέρουν ντουζ, πρόσβαση στις πισίνες και λόκερ πρέπει να πληρώσει επιτόπου 
την είσοδο (περίπου € 50), ενώ όποιος δεν επιθυμεί μπορεί να απολαύσει έναν καφέ 
στο λόμπυ ή να έχει περισσότερο χρόνο για να εξερευνήσει το μοναδικό τοπίο γύρω 
από την λίμνη.  Επιστροφή στο πλοίο μας στο Ακουρεϊρι. 
 
8η ΗΜΕΡΑ: Πέμπτη, 7 Αυγούστου 2025 
ΑΚΟΥΡΕΪΡΙ (ΙΣΛΑΝΔΙΑ) – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 17:00 
 

Η δεύτερη μέρα στην Ακουρέιρι επιτρέπει την εξερεύνηση των φυσικών και 
πολιτιστικών θαυμάτων της περιοχής. Η λίμνη Mývatn και τα γύρω ηφαιστειακά 
πεδία προσφέρουν μονοπάτια πεζοπορίας και εκπληκτικές γεωλογικές μορφές. Οι 
λάτρεις της φύσης μπορούν να επισκεφθούν το Dimmuborgir, ένα πεδίο από 
ηφαιστειακές πέτρες που μοιάζουν με «κάστρα». Οι θερμές πηγές Grjótagjá είναι 
ένα μικρό αλλά εντυπωσιακό γεωθερμικό σπήλαιο. Στην πόλη, τα πολιτιστικά 
δρώμενα περιλαμβάνουν εκθέσεις τοπικής τέχνης και μουσικής.  
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ:  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΦΑΛΑΙΝΩΝ 
Διάρκεια εκδρομής 3 ώρες. Περιλαμβάνονται οι μεταφορές σύμφωνα με το 
πρόγραμμα και οι ξεναγήσεις/περιηγήσεις. 
Τιμή: 120€ / άτομο 
 
9η ΗΜΕΡΑ: Παρασκευή, 8 Αυγούστου 2025 
ΦΙΟΡΔ ΣΕΪΔHΣ (ΙΣΛΑΝΔΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 08:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 18:00 
 
Το Φιόρδ Σέϊδης (Seydisfjordur), ένα από τα πιο γραφικά φιορδ της Ισλανδίας, είναι 

γνωστό για την πολύχρωμη αρχιτεκτονική του και το φυσικό του τοπίο. Η περιοχή 

φιλοξενεί καταρράκτες που κατεβαίνουν από τα γύρω βουνά και καταλήγουν στο 

λιμάνι. Το χωριό είναι διάσημο για την εκκλησία με τη γαλάζια σκεπή, ένα από τα πιο 

φωτογραφημένα αξιοθέατα της Ισλανδίας. Τα ξύλινα σπίτια που χρονολογούνται 

από τις αρχές του 20ού αιώνα αποτελούν χαρακτηριστικό της σκανδιναβικής 

αρχιτεκτονικής. Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν περίπατους στα μονοπάτια 

γύρω από το φιορδ, που προσφέρουν μοναδικές ευκαιρίες για φωτογραφία. Το 

Σέϊδης Φιόρδ είναι επίσης γνωστό για τα καλλιτεχνικά του δρώμενα, φιλοξενώντας 

εργαστήρια τέχνης και φεστιβάλ. Οι ακτές φιλοξενούν πλούσια θαλάσσια πανίδα, 

ενώ τα μονοπάτια της περιοχής οδηγούν σε σημεία με θέα που κόβει την ανάσα. Σε 

κοντινή απόσταση βρίσκεται το «πέρασμα προς την πόλη Egilsstadir», την 

μεγαλύτερη πόλη της ανατολικής Ισλανδίας. Η διαδρομή προσφέρει πανοραμική 



θέα των φιόρδ και των βουνών και είναι προσβάσιμη τους καλοκαιρινούς μήνες. Εκεί 

βρίσκονται οι όμορφοι καταρράκτες Fjárgufoss και Gufufos, η γνωστή για τη φυσική 

της ομορφιά ,λίμνη Lögurinn, γνωστή επίσης και για το θρυλικό τέρας του Lagarfljót, 

η ισλανδική εκδοχή του τέρατος του Λοχ Νες, κοιλάδες και εντυπωσιακά όρη που 

συναρπάζουν τον επισκέπτη.  

10η ΗΜΕΡΑ: Σάββατο, 9 Αυγούστου 2025 
ΕΝ ΠΛΩ 
 
Μια μέρα εν πλω που προσφέρει άφθονες ευκαιρίες για ξεκούραση και ψυχαγωγία. 
Το Costa Favolosa διαθέτει πολυτελείς χώρους για χαλάρωση, όπως πισίνες και 
υδρομασάζ με πανοραμική θέα στη θάλασσα. Το σπα Solemio προσφέρει θεραπείες 
μασάζ και περιποιήσεις ομορφιάς. Το θέατρο φιλοξενεί παραστάσεις, όπως 
μιούζικαλ και ζωντανές συναυλίες. Οι λάτρεις των σπορ μπορούν να συμμετάσχουν 
σε δραστηριότητες στο γυμναστήριο ή στα αθλήματα που οργανώνονται στο 
κατάστρωμα. Οι επισκέπτες μπορούν επίσης να απολαύσουν γευσιγνωσίες κρασιών 
ή να συμμετάσχουν σε μαθήματα μαγειρικής. Το απόγευμα, τα μπαρ και οι 
καφετέριες είναι γεμάτα ζωή, ενώ οι βραδινές δραστηριότητες περιλαμβάνουν 
προβολές ταινιών και πάρτι στο κατάστρωμα. 
 
11η ΗΜΕΡΑ: Κυριακή, 10 Αυγούστου 2025 
ΜΠΕΡΓΚΕΝ (ΝΟΡΒΗΓΙΑ) – ΑΦΙΞΗ 11:00 / ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 19:00 
 

Το Μπέργκεν, η πύλη προς τα φιορδ της Νορβηγίας, είναι μια πόλη με πλούσια 
ιστορία και απαράμιλλη φυσική ομορφιά. Το Bryggen, η μεσαιωνική προκυμαία της 
πόλης, αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Τα ξύλινα σπίτια 
της περιοχής, χτισμένα κατά τον Μεσαίωνα, μαρτυρούν την οικονομική δύναμη της 
Χανσεατικής Ένωσης.  
 
Το τελεφερίκ Fløibanen οδηγεί σε πανοραμική θέα της πόλης και των γύρω φιορδ. Η 
αγορά ψαριών του Μπέργκεν είναι διάσημη για τα φρέσκα θαλασσινά της. Το 
Bergenhus, ένα από τα καλύτερα διατηρημένα φρούρια της Νορβηγίας με ιστορία 
που ξεκινά από τον 13ο αιώνα, αποτελεί ένα ζωντανό μνημείο του μεσαιωνικού 
παρελθόντος της χώρας και μαρτυρά τη στρατηγική σημασία του Μπέργκεν ως 
ναυτικού και εμπορικού κέντρου.  
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ:  ΠΕΡΙΠΑΤΗΤΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΚΑΙ ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΤΟ 
ΤΕΛΕΦΕΡΙΚ  
Διάρκεια εκδρομής 5 ώρες. Περιλαμβάνονται οι μεταφορές σύμφωνα με το 
πρόγραμμα και οι ξεναγήσεις/περιηγήσεις. 
Τιμή: 50€ / άτομο 



 
12η ΗΜΕΡΑ: Δευτέρα, 11 Αυγούστου 2025 
ΕΝ ΠΛΩ 
 
Η τελευταία μέρα εν πλω προσφέρει ευκαιρίες για χαλάρωση και απολογισμό του 
ταξιδιού. Απολαύστε ένα τελευταίο γεύμα στα πολυτελή εστιατόρια του πλοίου ή 
ένα ποτό στα μπαρ. Οι δραστηριότητες στο θέατρο και τα μπαρ ολοκληρώνουν τη 
μέρα με ψυχαγωγία για όλους. 
13η ΗΜΕΡΑ: Τρίτη, 12 Αυγούστου 2025 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ – ΑΦΙΞΗ 06:00 
 

Άφιξη στο λιμάνι του Αμβούργου στις 06:00.  
 

Πτήση προς Αθήνα 
Μετά την αποβίβαση, μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής στην 
Αθήνα (A3-825) με αναχώρηση στις  11:05  και ώρα άφιξης στις 15:05. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στην ΙΣΛΑΝΔΙΑ

 

Με ΠΡΟΝΟΜΙΑΚΟ EARLY BOOKING 

2κλινη Εσωτερική Καμπίνα:

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Παράθυρο:

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι:

2κλινη Εσωτερική Καμπίνα: 

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Παράθυρο: 

2κλινη Εξωτερική Καμπίνα με Μπαλκόνι: 

 
 
 
 
 
 



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αεροπορικά εισιτήρια με Aegean Airlines  

• Απευθείας Πτήσεις (Αθήνα – Αμβούργο /// Αμβούργο – Αθήνα)  

• Μία (1) Βαλίτσα 23kg και μία (1) Χειραποσκευή 8kg 

• Φόροι Αεροδρομίων 

• Μεταφορές από/προς λιμάνι/αεροδρόμιο  

• Διαμονή σε 2κλινη Καμπίνα 

• Λιμενικά Τέλη με κόστος €220 ανά άτομο. 

• Πλήρης Διατροφή με Γεύματα σε Μπουφέ ή Σετ Μενού στα εστιατόρια του 
κρουαζιερόπλοιου (*Τα εστιατόρια Club & Samsara έχουν επιπλέον χρέωση) 

• Το Πρόγραμμα Διασκέδασης & ψυχαγωγίας  

• Γυμναστήριο 

• Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης 

• Τα φιλοδωρήματα για το πλοίο με κόστος €132 ανά άτομο  
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Κατανάλωση ποτών και αναψυκτικών  

• Προαιρετικές εκδρομές στα λιμάνια προσέγγισης 

• Οι υπηρεσίες του κέντρου αισθητικής και αναζωογόνησης 

• Οι αγορές από τα καταστήματα του πλοίου 

• Προσωπικά έξοδα και ότι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα 
 

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΤΙΚΩΝ 

• 90+ ημέρες πριν την αναχώρηση: 15% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 89-57 ημέρες πριν την αναχώρηση: 25% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 56-30 ημέρες πριν την αναχώρηση: 50% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 29-15 ημέρες πριν την αναχώρηση: 75% ακυρωτικά επί του συνόλου 

• 14 ή λιγότερες ημέρες πριν την αναχώρηση: 100% ακυρωτικά επί του συνόλου 
 
ΠΤΗΣΕΙΣ με AEGEAN Airlines 
31 Ιουλίου 2025: Α3-824 / ATH 07.55 – ΗΑΜ 10.10  
12 Αυγούστου 2025: Α3-825 / ΗΑΜ 11.05 – ΑΤΗ 15.05 
 
 
 
 
 
 
 



ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

• Οι τιμές είναι κατ' άτομο σε ευρώ €, σε δίκλινη καμπίνα. 
Για την επιβεβαίωση της κράτησης απαιτείται 30% προκαταβολή της 
συνολικής αξίας της κράτησης και εξόφληση 30 ημέρες πριν την αναχώρηση 
της κρουαζιέρας. 

• Για τις κρατήσεις που πραγματοποιούνται σε χρονικό διάστημα μικρότερο 
των 30 ημερών απαιτείται άμεση εξόφληση. 

• Για την ολοκλήρωση της κράτησης και σύμφωνα με τη πολιτική της εταιρίας, 
είναι απαραίτητο να προσκομίσετε τα πλήρη στοιχεία όλων των επιβατών 
όπως αυτά αναγράφονται στο Διαβατήριο / Ταυτότητα. Μπορείτε να 
ταξιδέψετε και με Ταυτότητα Νέου Τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.  

• Επιπλέον είναι απαραίτητο να αποστείλετε τα στοιχεία επικοινωνίας 
(Ονοματεπώνυμο και Κινητό τηλέφωνο) ενός προσώπου (συγγενικού ή 
φιλικού) ως Επαφή Εκτάκτου Ανάγκης. 

• Οι τιμές των αεροπορικών εισιτηρίων όπως επίσης και της κρουαζιέρας δεν 
είναι σταθερές. Είναι συνδεδεμένες με τη διαθεσιμότητα/ πληρότητα των 
αεροσκαφών και των κρουαζιερόπλοιων. 

• Η έγκαιρη κράτηση, σας εξασφαλίζει διαθεσιμότητα στην κρουαζιέρα και την 
κατηγορία καμπίνας που επιθυμείτε καθώς και στις αεροπορικές θέσεις σε 
ανταγωνιστικές τιμές. 

• Ελάχιστη Συμμετοχή ανά Προαιρετική Εκδρομή είναι τα 20 άτομα.  
 

ΗΜΕΡΑ ΑΦΙΞΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

1. Αμβούργο, Γερμανία - 20.00 
2. Εν Πλω - - 

3. Λέργουικ, Σκωτία 07.30 15.00 
4. Εν Πλω - - 

5. Ρέικιαβικ, Ισλανδία 09.00 21.00 
6. Γκρούντα Φιόρδ, 

Ισλανδία 
07.30 17.00 

7. Ακουρέιρι, Ισλανδία 11.00 - 

8. Ακουρέιρι, Ισλανδία - 17.00 

9. Σέϊδης Φιόρδ, 
Ισλανδία 

08.00 18.00 

10. Εν Πλω - - 
11. Μπέργκεν, Νορβηγία 11.00 19.00 

12. Εν Πλώ - - 
13. Αμβούργο, Γερμανία 06.00  



  

Χωρητικότητα: 114.500 τόνοι // Κατασκευή: 2012 // Ανακαίνιση: Μάρτιος 2022 // 
Καταστρώματα: 17 (13 για χρήση επισκεπτών) // Μήκος: 290 μ. // 

 Μέγιστη Ταχύτητα: 23 κόμβοι // Επιβάτες: 3.800 //  
Καμπίνες: 1.508 (70 Σουίτες, 524 με μπαλκόνι) 

 
Το Costa Favolosa είναι ένα πολυτελές κρουαζιερόπλοιο που κατασκευάστηκε το 

2012 και ανακαινίστηκε τον Μάρτιο του 2022. Με μήκος 290 μέτρα και χωρητικότητα 
114.500 τόνων, μπορεί να φιλοξενήσει έως 3.800 επιβάτες σε 1.508 καμπίνες, εκ των 
οποίων 70 είναι σουίτες και 524 διαθέτουν μπαλκόνι με θέα στη θάλασσα. Το πλοίο 

έχει 17 καταστρώματα, εκ των οποίων τα 13 είναι προσβάσιμα στους επισκέπτες, 
ενώ μπορεί να πλεύσει με μέγιστη ταχύτητα 23 κόμβων. 

 

Το κρουαζιερόπλοιο Costa Favolosa είναι ένα από τα μεγαλύτερα κρουαζιερόπλοια 
της Costa! Αυτό σημαίνει ότι διαθέτει χώρο για όλες τις δραστηριότητες κι όλα τα 

γούστα. 

Ο χώρος του είναι γεμάτος εκπλήξεις! Η λάμψη βρίσκεται παντού – θα βρεις 
κρύσταλλα, μάρμαρο, όνυχα κι αλαβάστρινες λεπτομέρειες σε όλο το πλοίο. Τα  

εστιατόρια του κρουαζιεροπλοίου, είναι γεμάτα κρύσταλλα κι ανάγλυφες 
λεπτομέρειες που θα συνοδεύουν το ιταλικό σου φαγητό, ενώ πολυτέλεια θα βρεις 

και στα 13 bar. Πολύχρωμα έργα τέχνης βρίσκονται παντού και σε κάνουν να 
χαμογελάς. Ρωμαϊκά αγάλματα διακοσμούν τα καταστρώματα. Έτσι, οι κρουαζιέρες 

με το κρουαζιερόπλοιο Costa Favolosa είναι πολυτελείς! 

 



 
 

• ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ CLASSIC – IC 
 

Οι εσωτερικές καμπίνες είναι περίπου 16τμ και εξοπλισμένες με ένα διπλό 
κρεβάτι ή 2 μονά, ενώ υπάρχει δυνατότητα προσθήκης 3ης/4ης κλίνης.  
Διαθέτουν μπάνιο με ντουζιέρα και WC, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλεόραση, 
τηλέφωνο, μίνι μπαρ, κλιματισμό και χρηματοκιβώτιο. Επίσης με extra χρέωση 
παρέχουν σύνδεση WiFi και Mini Bar. 

 

• ΚΑΜΠΙΝΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΜΕ ΘΕΑ ΣΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ – EV 
 

Οι εξωτερικές καμπίνες με θέα στη θάλασσα είναι περίπου 16τμ και εξοπλισμένες 
με ένα διπλό κρεβάτι ή 2 μονά, ενώ υπάρχει δυνατότητα προσθήκης 3ης/4ης 
κλίνης. Διαθέτουν μεγάλο παράθυρο με ανεμπόδιστη θέα, μπάνιο με ντουζιέρα 
και WC, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλεόραση, τηλέφωνο, μίνι μπαρ, κλιματισμό και 
χρηματοκιβώτιο. Επίσης με extra χρέωση παρέχουν σύνδεση WiFi και Mini Bar. 

 
• ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΚΑΜΠΙΝΑ ΜΕ ΜΠΑΛΚΟΝΙ – BC 

 
Οι εξωτερικές καμπίνες με μπαλκόνι είναι περίπου 19τμ και εξοπλισμένες με ένα 
διπλό κρεβάτι ή 2 μονά, ενώ υπάρχει δυνατότητα προσθήκης 3ης/4ης κλίνης.  
Διαθέτουν μπάνιο με ντουζιέρα και WC, στεγνωτήρα μαλλιών, τηλεόραση, 
τηλέφωνο, μίνι μπαρ, κλιματισμό και χρηματοκιβώτιο. Το μπαλκόνι διαθέτει 
τραπέζι και καρέκλες. Επίσης με extra χρέωση παρέχουν σύνδεση WiFi και Mini 
Bar. 

 
Παροχές Καμπινών: 

• Μπάνιο με ντους 

• Γραφείο 

• Καναπές 

• Κλιματισμός 

• Μίνι μπαρ 

• Θυρίδα ασφαλείας 

• Στεγνωτήρας μαλλιών 

• Τηλέφωνο 

• Εξυπηρέτηση Δωματίου 
 



 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ 

• 6 εστιατόρια μεταξύ αυτών και τα Archipelago, Sushino at Costa, Teppanyaki 

Restaurant και η Gelateria Amarillo 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗ 

• Samsara Spa  

• Γυμναστήριο  

• Πισίνα θαλασσοθεραπείας  

• Σάουνα  

• Turkish bath  

• Σολάριουμ  

• 5 Υδρομασάζ  

• 4 Πισίνες  

• Εξωτερικός χώρος για τρέξιμο 

 

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 

• 12 Bars and Lounges μεταξύ αυτών και το Sunset Lounge Bar  

• Θέατρο  

• 4D Σινεμά  

• Προσομοιωτής Grand Prix  

• Water slide  

• Καζίνο  

• Ντίσκο  

• Πισίνα  

• Internet Point  

• Βιβλιοθήκη  

• Shopping Centre   

• Squok Club  

• Παιδική Πισίνα 



 
Αθλητικές Εγκαταστάσεις: Εξασκηθείτε στον multisport χώρο των 6,200 τ.μ., όπου 
μπορείτε να παίξετε ποδόσφαιρο, μπάσκετ ή βόλεϊ. Αυτός ο χώρος προσφέρει την 
τέλεια ευκαιρία για να διατηρήσετε τη φυσική σας κατάσταση ενώ απολαμβάνετε 
την θέα του απέραντου ωκεανού.  
 
Σπα και Ευεξία: Η εγκατάσταση σπα του πλοίου, που εκτείνεται σε τρεις ορόφους 
και πρόσφατα ανακαινισμένη (Απρίλιος 2023 TBD), περιλαμβάνει 
θαλασσοθεραπεία, σάουνα και χώρο χαλάρωσης. Επίσης, υπάρχει ένα αφιερωμένο 
εξωτερικό πισίνα και ένα γυμναστήριο με θέα στη θάλασσα, εξοπλισμένο με 
σύγχρονα όργανα Technogym®, τα οποία είναι συμπεριλαμβανόμενα στην τιμή. 
 
Πισίνες και Υδάτινες Δραστηριότητες: Το πλοίο διαθέτει τρεις πισίνες, μία από τις 
οποίες έχει αναδιπλούμενη στέγη, και οκτώ υδρομασάζ, προσφέροντας υπέροχη 
θέα στον ωκεανό από κάθε γωνία του πλοίου. 
 
Παιδικές Εγκαταστάσεις: Ένα ολόκληρο κατάστρωμα είναι αφιερωμένο στους 
μικρούς μας επισκέπτες, με πισίνα αποκλειστικά για αυτούς, νεροτσουλήθρα, 
κάστρο και πειρατικό καράβι για ατελείωτο παιχνίδι. 
 
Καζίνο και Παιχνίδια: Για τους λάτρεις του παιχνιδιού, το καζίνο του Costa Diadema 
προσφέρει 81 κουλοχέρηδες και 9 τραπέζια παιχνιδιού, συμπεριλαμβανομένων 
τριών τραπεζιών Ρουλέτας, τριών τραπεζιών Πόκερ, δύο τραπεζιών Fun 21 Blackjack 
και ενός τραπεζιού Baccarat. 
 
Γαστρονομικές Εμπειρίες: Απολαύστε εκλεκτές γευστικές επιλογές στο Archipelago, 

το γκουρμέ εστιατόριο μας στο κατάστρωμα 5, όπου προσφέρονται τα μενού τριών 

σεφ με αστέρι Michelin. Για ένα εντυπωσιακό ασιατικό γεύμα, το Teppanyaki 

προσφέρει ένα ζωντανό μαγειρικό σόου με διάφορα πιάτα από ψάρι, κρέας και 

λαχανικά. Η αυθεντική ιαπωνική εμπειρία σας περιμένει στο Sushino at Costa, όπου 

μπορείτε να δοκιμάσετε nigiri, maki και sashimi. Για τους λάτρεις της ιταλικής 

κουζίνας, η Pizzeria Pummid’Oro προσφέρει εξαιρετική πίτσα με υλικά υψηλής 

ποιότητας. Στο Steak House, οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν πρώτης 

ποιότητας κομμάτια κρέατος σε ένα κομψό περιβάλλον. Επιπλέον, το Salty Beach 

Street Food στο κατάστρωμα 10 προσφέρει ελκυστικές επιλογές όπως μπέργκερ, 

γεμιστή φοκάτσια και τηγανητές πατάτες, διαθέσιμες όλες τις ώρες. 

 



 


